

Erratum

**Chemical modification of poly(2,6-dimethyl-1,4-phenylene oxide)
by electrophilic substitution reaction with isocyanates**

Sudhakar S. Mahajan, Bhimrao D. Sarwade, and Prakash P. Wadgaonkar

Division of Polymer Chemistry, National Chemical Laboratory, Pune-411 008, India

Polymer Bulletin **20**, 153 (1988)

Page 155: The molar degree of substitution should be read as

$$\frac{I_c}{I_b/2+I_c}$$